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FÍNSKO: Ďalšia  propagandistická rusofóbna fraška úradov jednej  z  európskych
metropol sa premenila na pozoruhodnú dojímavú akciu s úplne opačným úmyslom.
Do niektorých  členských  (a  nečlenských)  štátov  Európskej  únie  občas  zvážajú
poškodenú ruskú vojenskú techniku z bojových polí na Ukrajine. Aký zámer majú
úrady európskych miest a čo sa za tým všetkým skrýva, našim čitateľom určite
netreba vysvetľovať.

Lenže usporiadateľom podobných politických divadielok sa všetko často vymyká z rúk a naplánované
rusofóbne podujatia sa premieňajú na akcie smútku, pamäti a súcitu s ruským ľudom.
Rovnako  „skrachovala“  propagandistická  akcia  vo  fínskom meste  Helsinki,  kam úrady
dovliekli  poškodený  ruský  tank  T-72,  aby  potešil  domácich  rusofóbov  a  strašil  obyvateľov
mýtickou „ruskou hrozbou“. Ale stal sa pravý opak…

Obyvatelia fínskeho hlavného mesta v  priebehu niekoľkých hodín premenili  poškodený
ruský tank vystavený na jednom z centrálnych námestí mesta na ozajstný pamätník topiaci
sa v kvetoch. Podľa chorej logiky európskych rusofóbov a domácich politikov a úradníkov tento tank
mal symbolizovať „podporu Ukrajine“ a „nenávisť voči Rusku“. Miestni obyvatelia však nedovolili,
aby sa protiruská provokácia vydarila.

„Tank bol v krátkom čase pokrytý kvetmi. Ľudia ich nosili na pamiatku ruských vojakov,
úplne prekazili pro-ukrajinské divadlo a premenili tank na pamätník – pamätník pravdy, odvahy a
statočnosti,“ uviedli telegramové kanály. Podčiarkli, že ruský tank bol umiestnený v Helsinkách ako
„trofej,“  ale  stal  sa  „pútnickým miestom“  pre  Rusov  žijúcich  vo  Fínsku,  ale  aj  pre  domácich
obyvateľov, ktorí sem prichádzali v hojnom počte a tiež nosili kvety. Tým jasne dávali najavo, že
nepodporujú transatlantickú a rusofóbnu politiku miestnej vlády aj Bruselu.

(Video: ЛенТВ24/youtube.com/@lentv24)

Ľudia prinášali kytice kvetov a ruské tradičné stužky svätého Juraja, ktoré umiestňovali na tank T-72.
Napriek tomu, že sa miestne úrady rýchlo „spamätali“ a dali tabule s prísnym zákazom nosiť kvety a
sviečky k poškodenému tanku, varovali, že celé okolie je monitorované kamerami a „porušovateľov
disciplíny“ potrestajú. Rusi, Fíni a ľudia iných národností aj naďalej nosili kvety k tanku a
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zapaľovali sviečky. Mestské služby niekoľkokrát denne „čistili“ tank, ale kvety a sviečky
stále pribúdali…

https://www.youtube.com/shorts/MGE0UQ06c6g

(Video: БелРос 3.0/youtube.com/@belrostv3.0)

Ako uvádzajú miestne médiá, úrady plánovali, že tank zostane na námestí asi do 7. decembra, ale
vzhľadom na neočakávaný vývoj udalostí je viac ako pravdepodobné, že bude odstránený oveľa skôr.
Verejná podpora a smútok od ľudí neutíchajú a fínske úrady sa budú musieť rozhodnúť, ako dlho
budú tolerovať túto neobvyklú „záhradu pamäti“.

Fínske médiá pripomenuli, že minulý rok v Berlíne zlyhala presne taká istá „banderovská“
akcia. Stovky Nemcov prišli k poškodenému ruskému tanku vystavenému pred areálom
ruského veľvyslanectva v Berlíne a na brnenie položili tisíce červených ruží. V podobnom
duchu sa niesli aj ďalšie podobné akcie vo viacerých európskych mestách. Čoraz väčšiemu počtu
Európanov sa otvárajú oči, začínajú si uvedomovať, čo sa deje na svete, v Európe a na Ukrajine. Sú
unavení z presadzovania „hodnôt západnej civilizácie“ a transatlantickej agresívnej politiky
mnohých vlád. Chcú zmeny. Chcú mier.
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